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Έτοιμοι για την πιλοτική εφαρμογή! 
Μετά από επιτυχημένη διεθνή κατάρτιση στη Βιέννη 

Μετά από ένα χρόνο, είμαστε έτοιμοι για την κύρια 

δραστηριότητα του έργου! 

 
Μαζί με δασκάλους και εκπαιδευτές από όλη την 

Ευρώπη, η ομάδα έργου ολοκλήρωσε με επιτυχία 

τη Διακρατική Εκπαίδευση από τις 11 έως τις 13 

Ιανουαρίου στη Βιέννη. 

Η εκδήλωση φιλοξενήθηκε από  τον Αυστριακό εταίρο 

die  Berater και είχε στόχο να εξερευνήσουν, οι 

εταίροι, από κοινού την πρόσφατα αναπτυχθείσα 

εργαλειοθήκη και να δημιουργήσουν στρατηγικές για 

την πιλοτική εφαρμογή που ήδη έχει ξεκινήσει 

σε όλες τις χώρες εταίρους. Η κύρια δραστηριότητα 

επικεντρώθηκε στη συζήτηση των δεικτών που 

αναπτύχθηκαν στην εργαλειοθήκη και στον τρόπο 

χρήσης τους για την πιλοτική εφαρμογή. Η συνάντηση 

οργανώθηκε με υβριδικό τρόπο. 

 

Μετά την κατάρτιση, η διεθνής συνάντηση των 

εταίρων την Παρασκευή 14 Ιανουαρίου μας έδωσε 

την ευκαιρία να συζητήσουμε διάφορα θέματα 

διαχείρισης έργων. 

 

Πιλοτικά 
 
 

Στην πιλοτική εφαρμογή θα συμμετάσχουν μαθητές/μαθητές και οι 

καθηγητές/εκπαιδευτές τους από την Αυστρία, τη Γαλλία, την Ελλάδα, την Ιταλία 
 
 
 

 



 
 

 

Σε τι αφορά το ILDE; 

Το έργο αποσκοπεί στον προσδιορισμό της αποτελεσματικότητας της 

χρήσης των ψηφιακών τεχνολογιών κατά την εκμάθηση γλωσσών. 

 
Έχουμε αναπτύξει τέσσερις θεματικές μαθησιακές ενότητες - πάντα σε δύο 

εκδοχές: ένα πρόγραμμα σπουδών που δεν βασίζεται σε ψηφιακές ικανότητες 

(χωρίς τη χρήση ψηφιακών εργαλείων) και ένα ψηφιακό. 

Μια διαδραστική εργαλειοθήκη θα βοηθήσει τους εκπαιδευτικούς και τους 

εκπαιδευτές στην πιλοτική εφαρμογή δίνοντάς τους πρακτικές συμβουλές 

σχετικά με τον τρόπο χρήσης των μαθησιακών μονάδων και τον τρόπο 

χρήσης στρατηγικών και διαφόρων εργαλείων. 

 

Η πιλοτική εφαρμογή θα δείξει αν οι ομάδες με ένα ψηφιακό πρόγραμμα 

σπουδών μαθαίνουν γρηγορότερα και με καλύτερα αποτελέσματα. Η 

πιλοτική εφαρμογή είναι η βασική δραστηριότητα του έργου. 

 

Είμαστε η ομάδα ILDE! 
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Ακολουθήστ ε 
μας! 


